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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

 Integrované strategie rozvoje území MAS (SCLLD – Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje), vycházely ze záměrů dlouhodobého udržitelného rozvoje 

území a je součástí Komunitně vedeného místního rozvoje. Je zpracována metodou 

„zdola – nahoru“, tzn. na základě vzájemné komunikace a spolupráce mezi aktéry 

v regionu – občany, neziskovými organizacemi a spolky, podnikateli a obcemi v souladu 

s principy trvale udržitelného rozvoje a dalšími relevantními dokumenty. 

 Finální verze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a další dokumenty 

naleznete na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz.  

Finální verzi koncepční části Strategie 2021-2027, naleznete na našich webových 

stránkách www.znojemskevinarstvi.cz. 

 

V roce 2022 jsme vyhlásily tuto výzvu: 

PRV č. 6 MAS Znojemské vinařství, z. s., 

Celková výše alokace pro 6. výzvu byla 13 347 812- Kč. Do výzvy se přihlásilo 

51 projektů. 

                                       Aktivity MAS 

Dne 24.6.2022 se konal webinář Společná zemědělská politika a Program rozvoje 

venkova po roce 2021. Kde nás informovalo MZE o podaném Strategickém plánu 

Společné zemědělské politiky v lednu, v dubnu ho vrátili s připomínkami. Které chce 

Ministerstvo zemědělství vyřídit do konce roku.  Teď máme přechodové období do roku 

2023. V novém období se bude počítat s občanskou vybaveností obcí. 

Dne 29.6.2022 se konala Valná hromada, kde se mimo zhodnocení hospodaření 

MAS, řešilo schválení Žádostí o dotaci 6. výzvy Programu rozvoje venkova na základě 

podnětu Státního zemědělského intervenčního fondu, kdy Rada spolku byla kvůli 

střetům zájmu neusnášeníschopná. Předseda spolku přednesl zprávu o činnosti spolku a 

hospodaření, předsedkyně Revizního výboru podala informace o Zprávě Revizního 

výboru. Na Valné hromadě byla také přednesena Výroční zpráva a financování MAS. 

Zaměstnanci MAS se v těchto měsících účastnili kontrol v rámci PRV ve spolupráci 

s pracovníky SZIFu. 

       

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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Dne 7.6. 2022 SZIF poslal žádost k doplnění dokumentů k výzvě ve 3 bodech 

jednání, kdy nebyla Rada spolku kvůli střetu zájmu usnášeníschopná. Zaměstnanci MAS 

zpracovali Zprávu o plnění ISg, která byla zaslána v měsíci červenci přes systém CSSF na 

ŘO.  

Dne 15. 7. 2022 jsme měli setkání pracovníků IROP, kde hlavní program byla 

spolupráce Jihomoravských masek na tvorbě Interních postupů. 

 

Dne 27.7.2022 jsme pořádali seminář ve spolupráci s VZD INVEST s.r.o. na téma 

Územní systém ekologické stability, Zadržování vody v krajině pro členy MAS. 

 

    
                                                                                    *Seminář 27.7.2022 

 

 

Dne 2.9.2022 jsme absolvovali setkání Jihomoravských masek ve Velkých 

Bílovicích, kde jsme chystali interní postupy IROP. 

Dne 8.9.2022 se konala Výběrová komise k volbě předsedy a nastavení 

preferenčních kritérií k vyhlašování výzev programu IROP. 

 

Dne 15.9.2022 se konal seminář k novým podmínkám IROPu 2021-2027, které 

nám představil ředitel odboru IROP pro Jihomoravský kraj Mgr. Ljubomír Džingozov. 

Bylo možné projednat způsobilost záměrů. 

    
                                                                            *Seminář 15.9.2022 
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Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo III 

Místní akční skupina Znojemské vinařství, z. s. na území správního obvodu města 

Znojma navazuje projektem pod názvem Místní akční plán vzdělávání v ORP 

Znojmo III, financovaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, 

který se zaměřuje na mateřské školy, základní školy a organizace zájmového 

a neformálního vzdělávání. 

Realizace projektu MAP v ORP Znojmo III je od 1.4.2022 do 30.11.2023. 

Projekt "Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo III" byl podán dne 29.11.2021. 

Dne 7.2.2022 byl projekt MAP v ORP Znojmo III schválen ze strany Hodnotící komise 

ŘO OP VVV. Projekt má již vydaný Právní akt. 

Důležitou informací je, že projektem bude podpořen nejen pokračující proces 

akčního plánování v území, ale zároveň budou podpořena konkrétní opatření, vedoucí 

ke zvýšení kvality vzdělávání prostřednictvím neinvestičních aktivit škol a aktivit 

spolupráce. 

Hlavním cílem je podpora společného plánování v území vedoucí ke zlepšení 

kvality vzdělávání v mateřských a základních školách. Spolupráce zřizovatelů, škol 

a ostatních aktérů ve vzdělávání bude zaměřená na společné informování, plánování 

rozvoje partnerství pro řešení místně specifických problémů a potřeb a vyhodnocování 

přínosů této spolupráce. Plánování společných nebo sdílených aktivit v území bude 

přispívat k naplnění Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy 

kraje, ve kterém se nachází MAP, navázaného na Dlouhodobý záměr vzdělávání 

a rozvoje vzdělávací soustavy ČR. 

Dne 22.06.2022 se uskutečnilo první setkání všech Pracovních skupin 

v prostorách MAS v Miroslavi. Na programu setkání bylo představení projektu MAP III, 

představení členů pracovních skupin a volba vedoucích pracovních skupin, možnosti 

financování aktivit z MAP III a jiné zdroje financování, evaluace projektu, 

administrativní část a na konci setkání probíhala diskuze. 

Dne 27.06.2022 se uskutečnilo první jednání Řídícího výboru v prostorách 

MAS v Miroslavi. Na jednání byl zvolen předseda, projednán a schválen Jednací řád a 

Statut Řídícího výboru MAP v ORP Znojmo III, dále na programu bylo schválení 

organizační struktury a komunikačního plánu, v neposlední řadě se aktualizoval 

Strategický rámec MAP v ORP Znojmo. 

  

Více informací k projektu MAP v ORP Znojmo III naleznete 
na webových stránkách: https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-
orp-znojmo-iii  

 

 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iii
https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iii
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Animace škol a školských zařízení  

Šablony III z OP VVV 

 

MAS Znojemské vinařství, z. s. v rámci realizace Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje poskytuje službu "animace škol". Zaměstnanci MAS jsou připraveni 

školám bezplatně pomoci s administrací šablon – zejména s výběrem, 

zpracováním šablon a jejich realizací.  

 V programovém období 2014-2020 vykonává naše Místní akční skupina 

tzv. Animaci škol a školských zařízení pro OP VVV. Tato činnost je financována 

prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného regionálního operačního programu a náplní je: 

 

➢ metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 

➢ školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

➢ konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, 

povinné publicitě 

➢ metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost 

projektu, zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti 

předávaných výstupů 

➢ metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci 

a udržitelnosti projektu 

➢ metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu 

a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu 

 
MAS nyní aktivně kooperuje se školami na realizaci Šablon a podávání 

průběžných zpráv. V případě zájmu se na nás mohou obracet i školky a školy, které již 

šablony samy realizují a mají jakékoliv dotazy, či potřebují metodickou pomoc. 

 

 

Šablony I z OP JAK 

 

Dne 25.5.2022 byla vyhlášena výzva Šablony pro MŠ a ZŠ I z operačního 

programu Jan Amos Komenský (OP JAK).  Jedná se o podporu zjednodušených 

projektů šablon pro mateřské, základní a základní umělecké školy, školská zařízení pro 

zájmové vzdělávání (školní družiny, školní kluby a střediska volného času) a pro 

pedagogicko-psychologické poradny.  

Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu 

vzdělávání pro všechny děti a žáky prostřednictvím podpůrných personálních pozic, 

vzdělávání pracovníků škol, vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory 

zavádění inovativních metod výuky. Žádost o podporu lze podat do 28.4.2023. 

Více informací o výzvě naleznete zde. 

 

https://opjak.cz/vyzvy/vyzva-c-02_22_002-sablony-pro-ms-a-zs-i/
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Co se chystá v členských obcích MAS? 

➢ Damnice www.damnice.cz 

• 17.9.2022 – Burčákování ve sklepní uličce – od 15 hod zve Vinařský 

spolek Damnice, vystoupí zpěvák Aleš Brichta. 

 

➢ Dobšice www.dobšice.cz 

• 24.9.2022 – Svatováclavské posvícení – sokolovna Dobšice, hraje 

skupina Amatéři. 

• 25.11.2022 – Beseda seniorů – sokolovna Dobšice v 16:30 

• 2.12.2022 – Slavnostní zahájení Adventu a rozsvícení vánočního 

stromu – obec Dobšice od 18 hod. 

• 11.12.2022 – Předvánoční koncert s dechovkou Amatéři – od 

16 hod, sokolovna Dobšice. 

 

➢ Hodonice www.hodonice.cz 

•  5.10.2022 – Malování tašek workshop – pořádá Místní knihovna 

Tasovice od 16 hod. 

➢ Hrádek  www.obec-hradek.cz  

•  20.8.2022 - Otevřené sklepy Hrádek 

➢ Miroslav www.miroslavskakultura.cz 

• 2.10.2022 Miroslavský klíč – kulturní dům Miroslav od 15 hod, hraje 

Tufaranka. 

• 26.11.2022 – Rozsvěcení vánočního stromu – od 17 hod. 

➢ Vrbovec obec-vrbovec.cz 

•  2.10.2022 – Večer světel – od 18 hod, Obec Vrbovec 

• 29.10.2022 – Vinobraní s Hroznovou kozou – od 12 hod, Sklepní 

ulice 

• 25.11.2022 – Rozsvícení vánočního stromu – náves u kostela od 16 

hod. 

➢ Prosiměřice www.prosimerice.cz 

•   20.10.2022 Dýňová stezka s lampionovým průvodem – sraz v 18 

hod před základní školou Prosiměřice 

• 26.11.2022 – Rozsvícení vánočního stromu – od 17 hod náměstí 

Prosiměřice 

• 1.12.2022 Vánoční jarmark- kulturní dům, Prosiměřice od 16 hod. 

➢ Slup www.slup.cz 

•  15.10.2022- Drakiáda -14:30 -20:00 hod, Oleksovičky u koní 

• 12.11.2022 –Čulský jarmark od 10-17 hod, kulturní dům 

 

 

www.damnice.cz
http://www.dobšice.cz/
http://www.hodonice.cz/
http://www.obec-hradek.cz/
www.miroslavskakultura.cz
https://www.obec-vrbovec.cz/
http://www.prosimerice.cz/
www.slup.cz


 

7 
 

Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem,  

Email: starosta@prosimerice.cz 
 

Vedoucí SCLLD/Manažer MAS 
Ing. Jana Procházková 

Email: MASZV@seznam.cz 
Tel.: 774 073 004 

 
Manažer MAS/Animátor 

Mgr. Monika Mandátová 
Email: MASZV@seznam.cz 

tel.:  775 975 004 
 

Manažer MAP 
Bc. Petr Příkazský 

Email: map.znojmo@email.cz 
Tel.: 774 150 067 

 
Fin. manažer MAP 

Bc. Michaela Příkazská 
Email: map.znojmo@email.cz 

Tel.: 774 150 282 

 
 

  
 

   

 

Adresa kanceláře MAS: 

Havlíčkova 407/23, 671 72 Miroslav  

 

 

 

 

 

 

 

www.znojemskevinarstvi.cz 
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